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1. Hampute nponsBeneHue yncen 330 u 3.

2. Bo ckonbKo pa3 600 6onblue, yem 100? ¢

3. Ha ckonbko 590 bonbLe, Yyem 300?

4. YBenunyb 205 B 2 pa3sa.

5. YMeHbwuTe 550 B 5 pas.

6. Kakoe uncno pasgenunu Ha 4 u nony4yunu 210?
7. Kakoe 4yncrio yMmHOXunu Ha 5 n nony4unu 1000.
8. HUncno 570 yMeHbLWNNY Ha 3 COTHU

9.Y MHOXWUTb pa3HOCTb Yucen 450 u 300 Ha 2.

10. 3anuLiUTe YUCI10 B KOTOPOM 9 COTEH U 6
AECSATKOB.

11. CKonbKo meTpoB B 70 oM ?

12. Hamgute nepumeTp TpeyrosibHMKa co

TOPOHaMU 6 CM.
3. HamanTte nnowaab KBagpata co CTOPOHOU 4 CM.




CocTaBbTe 3a4a4vy NoO KpaTKOW 3anucu.

4

XXéntble po3bl - 36. N0 25 ma e

KpacHble po3bl - 2 6. no 15 L.




3a 2 yaca Emensa BbinekaeT B ne4n 18 OyxaHOK.
CkonbKo xneba

rne4yka BbirneyeT 3a 9 YacoB?

18 :2 ¢9=81 (6.)

81 OyxaHKy




B nepBbIn geHb WyKa ucnosnHuna 15 xxenaHuu, a BO
BTOPOW
AeHb 1/5 4yacTb TOro, 4To B nepBbin. CKONbKO

¢

XenaHuum

15:5 + 15 =18 (X.)

18




B nepBbIn AeHb EMensa Hakonon 48 noneHbeB, a BO
BTOpPOM 4
AeHb B 2 pa3a MeHbLlue. CKONbLKO BCero nosfieHbeB

APOB

reenen Eer 48:2 +48=72(n.)




LLlyka BecUT 7 Kr, 3TO B 9 pa3 MeHbLUe, Yem Emens.
CKonbKo

Kr BecuT Emens?

9 = 63 (Kr)

63 KIr




KOHey




